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Kampaň středočeských kandidátů do Senátu
ovlivnilo množství peněz
Známým heslem za málo peněz málo muziky lze charakterizovat letošní volební
kampaň kandidátů do Senátu ve volebních obvodech Příbram, Kolín a
Kladno. Silné strany vsadily většinou na známé osobnosti a úměrně
tomu věnovaly i množství finančních prostředků, které se většinou
počítá na stovky tisíc korun. Nezávislé nebo komunistické
kandidáty, které kampaň stála desítky tisíc korun, je vidět méně.
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V kolínském obvodu jsou zřejmě nejznámějšími tvářemi ředitel
zdejší nemocnice Jan Rakušan (ČSSD) a dosavadní senátor Vladislav
Malát (ODS), kteří shlížejí z billboardů a plakátů. Rakušan,
který kandiduje také do městského zastupitelstva, se snaží
vyhýbat konfliktům a opakuje, že chce dělat pozitivní kampaň.
Obyvatele proto pozval na guláš, pivo a kapelu.
Podle místních je Rakušan jedním z horkých favoritů. ODS
proto v boji proti němu v těchto dnech přitvrdila. "Běda Čechům,
kterým vládne Rakušan," stojí na jejích letácích, které se
objevily ve schránkách. Občanští demokraté v nich Rakušana mimo
jiné napadají za "převlékání politického kabátu" a připomínají
výrazné zvýšení rozpočtu oprav interního pavilónu nemocnice.
Malátovu kampaň financuje ODS a má stát asi 180.000 korun,
Rakušan dostal od strany 230.000, ze svého přidal řádově desítky
tisíc korun.
Trochu ve stínu boje obou mužů stojí jediná kandidátka,
kolínská starostka Zdenka Majerová (hnutí Nezávislí). Nemá drahé
billboardy, lidi oslovuje prostřednictvím místních periodik a
plakátů. Chce vést neútočnou kampaň. Odhaduje, že ji bude stát
asi 100.000 korun, které uhradí z příspěvku hnutí a ze svého.
Volební souboj s těmito třemi osobnostmi na Kolínsku a části
Nymburska svedou ještě další tři kandidáti - František Švarc
(KSČM), Jiří Otta (nezávislý) a Jan Černý (US-DEU). První dva se
představili prostřednictvím letáků. "Charakter člověka se projeví
při práci, v jeho úctě k ní, v ochotě vidět více než sám sebe,"
tvrdí na nich Švarc. Kampaň ho bude stát do 25.000 korun a
financuje ji strana. Černý, který má také několik billboardů,
odhadl náklady až na 400.000, polovinu uhradí strana.
Volební souboj přitvrzuje i na Příbramsku, kde jsou
nejvážnějšími kandidáty dosavadní senátor Zdeněk Vojíř (ČSSD) a



příbramský starosta Josef Vacek (KDU-ČSL). Oba jsou vidět na
billboardech a na setkáních s občany. Vackova fotografie je také
v místních autobusech, přehlédnout nelze ani jeho volební auto.
Oba kandidáti se těší přízni předních politiků - Vojíře přijel
podpořit předseda ČSSD Vladimír Špidla, Vacka předseda Senátu
Petr Pithart. Vojíř má na kampaň 230.000 stranických korun, Vacek
až 400.000.
Billboard a plakáty má na Příbramsku i kandidát ODS Jaromír
Volný. Strana ho podpořila také inzeráty v místních novinách.
Kandidáta KSČM Antonína Bartoně moc vidět není, voliče se snaží
přesvědčit letáky.
Na Kladensku se hlavním tématem kampaně všech čtyř kandidátů
stala nezaměstnanost a zefektivnění veřejné správy. V okrese s
více než desetiprocentní nezaměstnaností se o přízeň voličů
uchází za ODS starosta Stochova Jindřich Sybera, za Sdružení
nezávislých bývalá starostka Kladna Marie Bednářová, za ČSSD
senátor Ladislav Svoboda a za KSČM podnikatelka Jana Klasová.
Volební kampaň všichni postavili převážně na plakátech,
letácích a volebních shromážděních. S největším rozpočtem
disponuje kandidát ČSSD Svoboda, který od strany dostal 200.000
korun. Dalších 80.000 pak dal na kampaň ze svého, z nich však už
30.000 věnoval obcím postiženým povodněmi a 10.000 na podporu
romské zaměstnanosti. ODS podpořila své kandidáty v kraji částkou
180.000 korun, Klasová obdržela od KSČM 50.000 korun. Převážně z
vlastních peněz a sponzorských darů financuje kampaň kandidátka
Sdružení nezávislých Bednářová, která náklady odhaduje na 30 až
50.000 korun.
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